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	미적분-미분고난도
	개요
	1.    인 실수 에 대하여 함수 이 에서 극대일 때, 실수 의 값을 라 하면 는 미분가능한 함수이다. 인 실수 에 대하여  이다. 의 값을 구하시오. (단, 는 서로소인 자연수이다.)
	2.  함수 와 양수 에 대하여  기울기가 인 직선이 곡선 에 접할 때 접점의 좌표를 라 하자. 원점에서 곡선 에 그은 접선의 기울기가 일 때, 미분가능한 함수 에 대하여 이다. 의 값을 구하시오. (단, 는 서로소인 자연수이다.)
	3.   함수 가 있다. 양수 에  대하여 점 과 점  사이의 거리가 에서 최소일 때, 실수 의 값을 라 하자. 함수 의 역함수를 라 할 때, 의 값을 구하시오. 
	4.  양의 실수 에 대하여 곡선 가 곡선 과 오직 한 점에서 만나도록 하는 실수 의 값을 라 하자. 의 값을 구하시오. 
	5. z실수 에 대하여 원점을 지나고 곡선 에 접하는 직선의 기울기를 라 하자. 를 만족시키는 상수 에 대하여 이다. 의 값을 구하시오. (단, 는 서로소인 자연수이다.)
	6.  길이가 인 선분 를 지름으로 하는   원과 선분  위에 인 점 가  있다. 이 원 위의 점 를 가 되도록   잡고, 점 를 지나고 선분 에 수직인 직선이 이 원과 만나는 점 중 가 아닌 점을 라 하자. 삼각형 의 넓이를 라 할 때, 의 값을 구하시오. (단, )



